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5. 経済状況

図表5-4　アルバイト従事状況

 している　  していない
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文系3年
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図表5-2　仕送り・小遣いの金額

 0円　  2万円未満　  2万円以上～ 4万円未満　  4万円以上～ 6万円未満　   6万円以上～ 8万円未満　  8万円以上～ 10万円未満
10万円以上～ 12万円未満　  12万円以上～ 14万円未満　  14万円以上　  社会人である
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文系4年以上
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理系3年

理系4年以上
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図表5-3　家庭の経済状況

 かなりゆとりがある　  どちらかといえばゆとりがある　  どちらかといえばゆとりがない　  かなり苦しい
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図表5-1　学費負担者

 保証人（親など）　  自分　  保証人と自分　  配偶者　  奨学金　  奨学金と自分　  その他

全体

文系1年

文系2年

文系3年

文系4年以上

理系1年

理系2年

理系3年

理系4年以上
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全体の9割の学生は、「保証人（親など）」が学費を負担しています。学費以外の「仕送り・小遣い」の額はそれぞれの状況に応じて異なり、
総じて低学年よりも高学年で「0円」「2万円未満」の比率が高くなっています。家庭の経済状況についての評価では、6割程度が「かなり」「ど
ちらかといえば」ゆとりがあるとし、4割強が「どちらかといえばゆとりがない」「かなり苦しい」としています。
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図表5-6　1カ月当たりのアルバイト平均収入額〔アルバイトを「している」の回答者のみ〕

 2万円未満　  2万円以上～ 4万円未満　  4万円以上～ 6万円未満　   6万円以上～ 8万円未満　  8万円以上～ 10万円未満
10万円以上～ 12万円未満　  12万円以上～ 14万円未満　  14万円以上
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図表5-7　アルバイト収入の使途（主なものを2つまで選択）〔アルバイトを「している」の回答者のみ〕
（％）

図表5-5　週当たりのアルバイト就業時間〔アルバイトを「している」の回答者のみ〕

 10時間未満　  10時間以上15時間未満　  15時間以上20時間未満　  20時間以上
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全体の7割が、アルバイトを「している」と回答しています。その比率は、文系、理系とも2年、3年で80％程度と高く、1年で低くなっています。
週当たりの就業時間は、「10時間未満」「10時間以上15時間未満」が全体の7割を占め、総じて多くはありません。他方、「15時間以上」の比率は、
理系よりも文系で、低学年よりも高学年で高く、文系3年・4年では、4割程度に達しています。

アルバイトの収入額も就業時間数と同じく、理系よりも文系で、低学年よりも高学年で高くなっています。アルバイト収入の使途としては、
「生活維持費」「身の回り費」「コンパ・交際費」「旅行・レジャー費」が中心です。文系・理系とも高学年ほど「生活維持費」の比率が高くな
っている点は、注目すべきポイントです。
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